



台湾新北爆炸或为抽烟引发

最新统计确认498人受伤

根据台湾新北市卫生局最新统计,新北市八仙乐园爆炸伤患共计498人。伤者中包括2名大陆居民,5名香港居民,均为女性。目前伤者已分别送至43家医院医治。火灾鉴定小组进入现场调查,发现起火点遗留十多个打火机,满地烟蒂。



29日,八仙乐园“彩色派对”活动负责人吕忠吉在律师的陪同下双手合十、下跪道歉。CFP供图

我国明日将现 7:59:60闰秒现象

据新华社电 “让时间停下来,哪怕只是一秒!”相信,很多人都曾有过这样的感慨。不过,2015年还真的多出了“1秒”。这多出的“1秒”将加在6月30日午夜。由于北京处于东八时区,所以将在7月1日7:59:59后面增加1秒,届时会出现7:59:60的特殊现象。

为什么要增加1秒?这1秒从何而来?我国天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩介绍说,为了确定时间,世界上有两种时间计量系统:基于地球自转得出的“世界时”和基于原子振荡周期确定的“原子时”。由于两种时间尺度对秒的测量方法不同,随着时间的推移,这两个时间系统之间就会出现差异,所以有了“协调世界时”的概念。

“协调世界时”以原子时秒长为基础,在时刻上尽量接近于世界时。1972年,国际计量大会决定,当“世界时”与“原子时”之间时刻相差超过0.9秒时,就在协调世界时上加上或减去1秒(正闰秒或负闰秒),以尽量接近世界时,这就是闰秒。

据了解,闰秒一般安排在年中或年末的最后时刻,即6月30日或12月31日的最后一分钟。从1972年到这次的43年间,已经有26次闰秒。最近一次是2012年6月。

天文专家表示,这多出的“滴答”1秒,只对航空、航天等对时间精确到秒的行业和领域有影响,不会对公众日常生活和工作造成任何影响。公众只要了解这1秒时间并非真的凭空增加,而是“世界时”与“原子时”之间的“协调”就足够了。

以股票为诱饵非法吸存资金 沈阳万通7名高管被判刑

新华社电 辽宁省沈阳万通国际集团公司以购买保健品等可以获赠股票为诱饵,向公众吸收资金1.3亿元,受害群众达到3096人。沈阳市中级人民法院近日认定沈阳万通国际集团公司总裁于某为首的7名高管构成非法吸收公众存款罪,终审分别判处有期徒刑,并处罚金。

2005年,于某成立沈阳帝杰营销有限公司等两家公司,在未经国家金融机构批准的情况下,决定以销售产品配送相应股权的方式进行经营。2007年,沈阳万通国际集团公司成立,于某担任总裁,旗下拥有包括一家美国空壳公司以及上述两家公司等在内的共计8家公司,涉及保健品、小额贷款、保险代理多个行业。

法院经审理查明,自2007年至2012年间,在于某的策划、组织下,沈阳万通国际集团公司副总裁尹某、刘某等6名高管分别负责在股票配送、销售过程中,组织、宣传、策划,为搭售股票采购产品以及公司管理工作,在多个省市通过设立代理经销商,销售产品配送股权或者直接销售股权,吸收公众存款。

截至2012年3月22日,参与购买沈阳万通国际集团公司股票的共计3096人,持有股票数量为1244余万股,于某等共计吸收存款1.3亿余元。

家长抱女婴窗边打电话 孩子从16楼坠亡

28日晚,宜宾市某花园小区发生一起悲剧,一个不到两岁的小孩从16层高楼坠落,当场死亡。事故也给所有家庭提了个醒,随时注意孩子的动向,尽量远离窗户、阳台等地,避免悲剧的发生。

29日上午,记者在现场看到,事发11栋楼位于小区大门左侧。现场已被清洗过,已经没有了血迹。据小区居民介绍,昨晚8时许,小区内忽然传来一声巨响,众人上前一看,原来是一个小孩从楼上掉下来了。“我看那个娃娃头部受了重伤,当时就没得气了。”家住小区的林婆婆对记者说。

众人连忙拨打120急救电话,孩子的父母也随即赶到现场,一看孩子的情况,立即哭晕在地。据事后了解,孩子今年才1岁零8个月,是个女娃娃。周围群众介绍,事发疑因婆婆抱着娃娃在16楼窗户旁打电话。由于一手拿电话、一手抱娃娃,加上娃娃在婆婆怀里乱动,结果一不小心从窗户上掉落下来。 据《四川新闻网》

伤者

202名重伤员急需植皮

据新北市卫生局介绍,伤患中轻伤者79人、中伤157人、重伤202人,60人情况不明确。两名大陆籍伤者是陈灵丹和庄楚君,5名香港籍伤者分别为周颖珊、李宜霖、陈晓妍、莫子青、叶纪彤,其中周颖珊、陈晓妍、叶纪彤的救护检伤为重伤。

台湾卫福部门医事司司长王宗曦表示,大面积烧伤患者急需植皮。

此前有消息称伤员共计524人。新北市卫生局表示,调整数据是因为,转院过程中数据计算有重复,删除重复人数,最终为498人。

粉尘爆炸现场人数众多,聚集了上千人。正值暑假期间,又逢连续十多天的高温,夜间的八仙乐

园游人云集。

火灾鉴定小组再度进入现场调查,发现舞台区是把3个游泳池抽干,来举行“彩虹派对”活动,总共有28支喷嘴,以CO2带动喷出粉尘。由于游泳池是下凹结构,空气流通较差,导致粉尘浓度容易升高。而游泳池上空是开放式的空间,又为发生粉尘爆炸提供了充足的空气。

八仙乐园已有20多年历史,在消防道路、逃生路线的设计上存在着隐患。由于道路狭窄,事故发生后救护车行进困难。另外,举办方准备严重不足,现场无医疗救护人员和设施。

调查

有人抽烟引爆炸?

台湾消防部门初步判断,当时在舞台西侧因喷撒的粉尘碰到热源导致起火,也不排除有人吸烟造成爆炸,具体情况还在调查中。

新北市副市长侯友宜在新闻发布会上公布了初步调查结果。初步判定,事故原因是主办单位为了舞台效果,工作人员使用二氧化碳钢瓶,把粉末(指彩色粉雾)射向靠近舞台西侧的民众区。粉末未遭遇热源爆炸。但“热源”究竟是灯光还是有人抽烟,目前还在查证。

针对有报道指出活动主持人叼烟上台,主办单位表示没有看见。新北市消防局火调科长洪良建

说,舞台上的灯光、电器等物品,与起火点舞台西区,也就是观众席还有不小距离。依据他的说法,也就是舞台灯光、电器引发爆炸的几率很低。

让消防人员重视的是,现场虽有禁烟标志,但民众显然没有遵守,起火点遗留十多个打火机,满地烟蒂。据报道,确认报告需要一个月后才能出炉。

目前事故相关调查及追责程序已启动。活动主办方瑞博国际整合行销公司负责人吕忠吉、设备人员邱柏铭28日上午移至台北士林地检署复讯,两人交保后已被限制出境。

道歉

活动负责人下跪致歉

昨天19时30分,八仙乐园“彩色派对”活动负责人吕忠吉完成交保程序后,在律师的陪同下双手合十、下跪道歉,哽咽地表示:“发生这件事大家都不愿意,我觉得太多的伤害是可以避免的。看到这么多烧烫伤的民众我不知道可以进行什么后续,可是

我会尽我能力处理善后”。

媒体询问,有无告知工作人员粉末遇火相当危险?吕忠吉坦言“没有告知”,强调此事件第一次发生,日前也举办路跑活动多年,但会借这件意外事件,吸取教训。

民众

每人发了一包玉米粉

台湾消防署灾害管理组前组长林金宏对发生在八仙乐园的粉尘爆炸意外进行解释。为什么八仙乐园粉尘爆炸会酿成这么大的悲剧?林金宏表示,“粉尘爆炸”与“气体爆炸”最大的差异在于粉尘受到初始爆炸的扰动后,下部的粉尘可能会被扬起继续爆炸,所以粉尘爆炸的时间会更久,也会产生更

多能量。

林金宏接着说,灾害现场地上有厚厚一层玉米粉,导致爆炸持久的现象,这些粉除了从舞台上喷洒外,来自于每位入场民众获得的一包玉米粉。当爆炸发生时,每人身上除了原有的可燃物之外,还多了一包会让爆炸持久的玉米粉。 据新华社、央视